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1比（計算）　その1

(1) 4 : 3 = 1600 : (2) : 3250 = 2 : 13

(3) 19 : 18 = : 3600 (4) 4 : 5 = 2400 :

(5) : 1500 = 1 : 3 (6) 3600 : = 18 : 13

(7) 8 : 7 = : 2800 (8) : 2000 = 6 : 5

(9) エー帝国とビー王国の人口の比はおよそ 2 : 1です。エー帝国の人口が 1200万人であるとき、ビー王

国の人口は 万人です。

(10) エー帝国とビー王国の人口の比はおよそ 8 : 9です。ビー王国の人口が 2700万人であるとき、エー帝

国の人口は 万人です。

(11) 甲社には乙社の 1 3
5
倍の社員がいます。甲社と乙社の社員の数の比は : です。

(12) A町と B町の人口の比は 4 : 1です。A町に 4000人いるとき、B町の人口は 人です。
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2比（計算）　その2

(1) 5 : 6 = 3000 : (2) 2000 : = 5 : 3

(3) 5 : 8 = : 1600 (4) : 1800 = 2 : 3

(5) 3000 : = 10 : 1 (6) 16 : 15 = : 2250

(7) : 600 = 19 : 3 (8) 1200 : = 1 : 2

(9) まさるくんとたかしくんが持っているお金の比は 3 : 1です。たかしくんが 1000円持っているとき、

まさるくんは 円持っています。

(10) A町と B町の人口の比は 3 : 1です。B町に 1200人いるとき、A町の人口は 人です。

(11) エー帝国とビー王国の人口の比はおよそ 9 : 8です。エー帝国の人口が 3600万人であるとき、ビー王

国の人口は 万人です。

(12) エー帝国とビー王国の人口の比はおよそ 1 : 2です。ビー王国の人口が 4000万人であるとき、エー帝

国の人口は 万人です。



の-957916245

Copyright 2009かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

3比（計算）　その3

(1) 5 : 12 = 1000 : (2) 9 : 2 = : 800

(3) : 2000 = 6 : 5 (4) 750 : = 5 : 16

(5) 12 : 17 = 2400 : (6) 6 : 7 = : 3500

(7) : 800 = 5 : 1 (8) 8 : 9 = 3200 :

(9) 甲社には乙社の 1 1
2
倍の社員がいます。甲社と乙社の社員の数の比は : です。

(10) A町と B町の人口の比は 2 : 1です。A町に 2000人いるとき、B町の人口は 人です。

(11) ひらめさんとたかしくんが持っているお金の比は 5 : 3です。たかしくんが 2400円持っているとき、

ひらめさんは 円持っています。

(12) A町と B町の人口の比は 8 : 11です。B町に 3300人いるとき、A町の人口は 人です。
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4比（計算）　その4

(1) 3400 : = 17 : 12 (2) 8 : 7 = : 3500

(3) 6 : 1 = 2400 : (4) 1000 : = 5 : 12

(5) : 1000 = 6 : 5 (6) 2 : 3 = 2000 :

(7) 2 : 1 = : 1600 (8) : 1200 = 4 : 3

(9) マードックさんとスミスさんが持っているお金の比は 5 : 1です。マードックさんが 4000円持ってい

るとき、スミスさんは 円持っています。

(10) 甲社には乙社の 2倍の社員がいます。甲社と乙社の社員の数の比は : です。

(11) エー帝国とビー王国の人口の比はおよそ 4 : 3です。ビー王国の人口が 1500万人であるとき、エー帝

国の人口は 万人です。

(12) エー帝国とビー王国の人口の比はおよそ 3 : 10です。エー帝国の人口が 1200万人であるとき、ビー

王国の人口は 万人です。
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5比（計算）　その5

(1) 1000 : = 5 : 4 (2) 2 : 1 = 2400 :

(3) 3 : 5 = : 4000 (4) : 3600 = 1 : 3

(5) 1000 : = 5 : 6 (6) 4 : 5 = : 1000

(7) 1 : 2 = 1200 : (8) 4000 : = 20 : 3

(9) A町と B町の人口の比は 5 : 8です。A町に 2000人いるとき、B町の人口は 人です。

(10) A町と B町の人口の比は 3 : 2です。B町に 2400人いるとき、A町の人口は 人です。

(11) 甲社には乙社の 1 1
5
倍の社員がいます。甲社と乙社の社員の数の比は : です。

(12) 甲と乙が持っているお金の比は 3 : 8です。乙が 3200円持っているとき、甲は 円持って

います。



の-957916245

Copyright 2009かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

6比（計算）　その6

(1) 3 : 1 = : 1000 (2) : 4000 = 3 : 4

(3) 2 : 1 = 1200 : (4) 1200 : = 3 : 2

(5) : 4000 = 1 : 2 (6) 3 : 2 = : 1000

(7) 7 : 16 = 1400 : (8) 900 : = 3 : 2

(9) エー帝国とビー王国の人口の比はおよそ 5 : 6です。エー帝国の人口が 2000万人であるとき、ビー王

国の人口は 万人です。

(10) A町と B町の人口の比は 5 : 4です。A町に 4000人いるとき、B町の人口は 人です。

(11) A町と B町の人口の比は 4 : 5です。B町に 1500人いるとき、A町の人口は 人です。

(12) 甲社には乙社の 3
5
倍の社員がいます。甲社と乙社の社員の数の比は : です。


